

ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ

МУ "ГМЦ "Лидер" информирует:

Наркотики - иллюзия счастья без здорового будущего!

Сделай правильный выбор, ведь последствия употребления наркотических веществ для организма человека крайне опасны и могут носить необратимый характер:

- происходит отмирание клеток головного мозга, что приводит к различным заболеваниям;
- ухудшаются функции сердечно-сосудистой системы;
- существует высокий риск развития онкологических заболеваний;
- происходит воздействие на дыхательные центры и развитие кислородного голодания организма, что приводит к лёгочной недостаточности, бронхиту;
- потеря памяти и умственная деградация;
- существует высокий риск заражения ВИЧ, гепатитом и другими инфекционными заболеваниями;
- влечёт изменение личности;
- происходит сокращение продолжительности жизни.

!Негативное влияние употребление наркотиков оказывает и на социальную сферу жизни человека. Происходят скандалы в семье, проблемы на учебе или работе, потеря друзей.

✘Употребление наркотических веществ является причиной многих совершенных преступлений или же условием, способствующим их совершению.

✔Сделай правильный выбор! Будь вне зависимости!